



В Белореченске проводится проверка по факту гибели мужчины в результате взрыва гранаты

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка по факту гибели 42-летнего местного жителя в результате взрыва гранаты. По предварительным данным, мужчина состоит в разводе со своей супругой. Последнее время женщина сожительствовала с другим мужчиной, проживая в одном из частных домов по улице Трудовой. Утром 07 марта 2013 года мужчина пришел домой к бывшей супруге. Гость стал высказывать угрозы в адрес женщины. При этом он вынул из кармана одежды гранату, при виде которой женщина убежала в огород. В это время произошли два взрыва, от которых мужчина погиб на месте, а женщине причинено ранение бедра. В настоящее время продолжается осмотр места происшествия. Следствие предполагает, что мужчина использовал две гранаты РГД-5. Проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683599>